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Актуальність теми: вибір типу фундаменту є важливим аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро  теми: вибір типу фундаменту є важливим аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро теми: вибір типу фундаменту є важливим аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро  вибір типу фундаменту є важливим аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро вибір типу фундаменту є важливим аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро  типу фундаменту є важливим аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро типу фундаменту є важливим аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро  фундаменту є важливим аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро фундаменту є важливим аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро  є важливим аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро є важливим аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро  важливим аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро важливим аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро  аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро аспектом при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро  при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро при проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро  проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро проектуванні будівель і споруд. Особливо гостро  будівель і споруд. Особливо гостро будівель і споруд. Особливо гостро  і споруд. Особливо гостро і споруд. Особливо гостро  споруд. Особливо гостро споруд. Особливо гостро  Особливо гостро Особливо гостро  гостро гостро даний аспект проявляється при наявності слабких ґрунтів, адже необхідно запроектувати фундамент який буде  аспект проявляється при наявності слабких ґрунтів, адже необхідно запроектувати фундамент який буде аспект проявляється при наявності слабких ґрунтів, адже необхідно запроектувати фундамент який буде  проявляється при наявності слабких ґрунтів, адже необхідно запроектувати фундамент який буде проявляється при наявності слабких ґрунтів, адже необхідно запроектувати фундамент який буде  при наявності слабких ґрунтів, адже необхідно запроектувати фундамент який буде при наявності слабких ґрунтів, адже необхідно запроектувати фундамент який буде  наявності слабких ґрунтів, адже необхідно запроектувати фундамент який буде наявності слабких ґрунтів, адже необхідно запроектувати фундамент який буде  слабких ґрунтів, адже необхідно запроектувати фундамент який буде слабких ґрунтів, адже необхідно запроектувати фундамент який буде  ґрунтів, адже необхідно запроектувати фундамент який буде ґрунтів, адже необхідно запроектувати фундамент який буде  адже необхідно запроектувати фундамент який буде адже необхідно запроектувати фундамент який буде  необхідно запроектувати фундамент який буде необхідно запроектувати фундамент який буде  запроектувати фундамент який буде запроектувати фундамент який буде  фундамент який буде фундамент який буде  який буде який буде  буде буде надійним та економічно-ефективним. Щоб прийняти коректний тип фундаменту під певний будинок і геологічні умови,  та економічно-ефективним. Щоб прийняти коректний тип фундаменту під певний будинок і геологічні умови, та економічно-ефективним. Щоб прийняти коректний тип фундаменту під певний будинок і геологічні умови,  економічно-ефективним. Щоб прийняти коректний тип фундаменту під певний будинок і геологічні умови, економічно-ефективним. Щоб прийняти коректний тип фундаменту під певний будинок і геологічні умови,  Щоб прийняти коректний тип фундаменту під певний будинок і геологічні умови, Щоб прийняти коректний тип фундаменту під певний будинок і геологічні умови,  прийняти коректний тип фундаменту під певний будинок і геологічні умови, прийняти коректний тип фундаменту під певний будинок і геологічні умови,  коректний тип фундаменту під певний будинок і геологічні умови, коректний тип фундаменту під певний будинок і геологічні умови,  тип фундаменту під певний будинок і геологічні умови, тип фундаменту під певний будинок і геологічні умови,  фундаменту під певний будинок і геологічні умови, фундаменту під певний будинок і геологічні умови,  під певний будинок і геологічні умови, під певний будинок і геологічні умови,  певний будинок і геологічні умови, певний будинок і геологічні умови,  будинок і геологічні умови, будинок і геологічні умови,  і геологічні умови, і геологічні умови,  геологічні умови, геологічні умови,  умови, умови, необхідно виконати моделювання сумісної роботи всіх елементів системи "основа-фундамент-надземні констуркції".  виконати моделювання сумісної роботи всіх елементів системи "основа-фундамент-надземні констуркції". виконати моделювання сумісної роботи всіх елементів системи "основа-фундамент-надземні констуркції".  моделювання сумісної роботи всіх елементів системи "основа-фундамент-надземні констуркції". моделювання сумісної роботи всіх елементів системи "основа-фундамент-надземні констуркції".  сумісної роботи всіх елементів системи "основа-фундамент-надземні констуркції". сумісної роботи всіх елементів системи "основа-фундамент-надземні констуркції".  роботи всіх елементів системи "основа-фундамент-надземні констуркції". роботи всіх елементів системи "основа-фундамент-надземні констуркції".  всіх елементів системи "основа-фундамент-надземні констуркції". всіх елементів системи "основа-фундамент-надземні констуркції".  елементів системи "основа-фундамент-надземні констуркції". елементів системи "основа-фундамент-надземні констуркції".  системи "основа-фундамент-надземні констуркції". системи "основа-фундамент-надземні констуркції".  "основа-фундамент-надземні констуркції". "основа-фундамент-надземні констуркції".  констуркції". констуркції". Таке моделювання можливо виконати за допомогою системи автоматизованого проектування (САПР), до якої можна  моделювання можливо виконати за допомогою системи автоматизованого проектування (САПР), до якої можна моделювання можливо виконати за допомогою системи автоматизованого проектування (САПР), до якої можна  можливо виконати за допомогою системи автоматизованого проектування (САПР), до якої можна можливо виконати за допомогою системи автоматизованого проектування (САПР), до якої можна  виконати за допомогою системи автоматизованого проектування (САПР), до якої можна виконати за допомогою системи автоматизованого проектування (САПР), до якої можна  за допомогою системи автоматизованого проектування (САПР), до якої можна за допомогою системи автоматизованого проектування (САПР), до якої можна  допомогою системи автоматизованого проектування (САПР), до якої можна допомогою системи автоматизованого проектування (САПР), до якої можна  системи автоматизованого проектування (САПР), до якої можна системи автоматизованого проектування (САПР), до якої можна  автоматизованого проектування (САПР), до якої можна автоматизованого проектування (САПР), до якої можна  проектування (САПР), до якої можна проектування (САПР), до якої можна  (САПР), до якої можна (САПР), до якої можна  до якої можна до якої можна  якої можна якої можна  можна можна віднести вітчизняний програмний комплекс "Ліра-САПР".

AutoCAD SHX Text
Мета роботи: вибір раціонального типу фундаменту на пластичних глинистих грунтах з урахуванням  роботи: вибір раціонального типу фундаменту на пластичних глинистих грунтах з урахуванням роботи: вибір раціонального типу фундаменту на пластичних глинистих грунтах з урахуванням  вибір раціонального типу фундаменту на пластичних глинистих грунтах з урахуванням вибір раціонального типу фундаменту на пластичних глинистих грунтах з урахуванням  раціонального типу фундаменту на пластичних глинистих грунтах з урахуванням раціонального типу фундаменту на пластичних глинистих грунтах з урахуванням  типу фундаменту на пластичних глинистих грунтах з урахуванням типу фундаменту на пластичних глинистих грунтах з урахуванням  фундаменту на пластичних глинистих грунтах з урахуванням фундаменту на пластичних глинистих грунтах з урахуванням  на пластичних глинистих грунтах з урахуванням на пластичних глинистих грунтах з урахуванням  пластичних глинистих грунтах з урахуванням пластичних глинистих грунтах з урахуванням  глинистих грунтах з урахуванням глинистих грунтах з урахуванням  грунтах з урахуванням грунтах з урахуванням  з урахуванням з урахуванням  урахуванням урахуванням техніко-економічних показників та напружено-деформованого стану варіантів фундаменту.

AutoCAD SHX Text
Основні задачі: 1) Дослідження впливу типу фундаментів на величину деформацій фундаментних констуркцій будинку на глинистих Дослідження впливу типу фундаментів на величину деформацій фундаментних констуркцій будинку на глинистих  впливу типу фундаментів на величину деформацій фундаментних констуркцій будинку на глинистих впливу типу фундаментів на величину деформацій фундаментних констуркцій будинку на глинистих  типу фундаментів на величину деформацій фундаментних констуркцій будинку на глинистих типу фундаментів на величину деформацій фундаментних констуркцій будинку на глинистих  фундаментів на величину деформацій фундаментних констуркцій будинку на глинистих фундаментів на величину деформацій фундаментних констуркцій будинку на глинистих  на величину деформацій фундаментних констуркцій будинку на глинистих на величину деформацій фундаментних констуркцій будинку на глинистих  величину деформацій фундаментних констуркцій будинку на глинистих величину деформацій фундаментних констуркцій будинку на глинистих  деформацій фундаментних констуркцій будинку на глинистих деформацій фундаментних констуркцій будинку на глинистих  фундаментних констуркцій будинку на глинистих фундаментних констуркцій будинку на глинистих  констуркцій будинку на глинистих констуркцій будинку на глинистих  будинку на глинистих будинку на глинистих  на глинистих на глинистих  глинистих глинистих ґрунтах в пластичному стані; 2) Дослідження перерозподілу зусиль у фундаментних конструкціях при зміні їх товщини або виду фундаменту; Дослідження перерозподілу зусиль у фундаментних конструкціях при зміні їх товщини або виду фундаменту; 3) Аналіз економічної ефективності різних варіантів фундаментів будинку на глинистих грунтах в пластичному Аналіз економічної ефективності різних варіантів фундаментів будинку на глинистих грунтах в пластичному  економічної ефективності різних варіантів фундаментів будинку на глинистих грунтах в пластичному економічної ефективності різних варіантів фундаментів будинку на глинистих грунтах в пластичному  ефективності різних варіантів фундаментів будинку на глинистих грунтах в пластичному ефективності різних варіантів фундаментів будинку на глинистих грунтах в пластичному  різних варіантів фундаментів будинку на глинистих грунтах в пластичному різних варіантів фундаментів будинку на глинистих грунтах в пластичному  варіантів фундаментів будинку на глинистих грунтах в пластичному варіантів фундаментів будинку на глинистих грунтах в пластичному  фундаментів будинку на глинистих грунтах в пластичному фундаментів будинку на глинистих грунтах в пластичному  будинку на глинистих грунтах в пластичному будинку на глинистих грунтах в пластичному  на глинистих грунтах в пластичному на глинистих грунтах в пластичному  глинистих грунтах в пластичному глинистих грунтах в пластичному  грунтах в пластичному грунтах в пластичному  в пластичному в пластичному  пластичному пластичному стані.

AutoCAD SHX Text
Методи досліджень: для визначення напружено-деформованого стану системи "основа-фундамент-надземні  досліджень: для визначення напружено-деформованого стану системи "основа-фундамент-надземні досліджень: для визначення напружено-деформованого стану системи "основа-фундамент-надземні  для визначення напружено-деформованого стану системи "основа-фундамент-надземні для визначення напружено-деформованого стану системи "основа-фундамент-надземні  визначення напружено-деформованого стану системи "основа-фундамент-надземні визначення напружено-деформованого стану системи "основа-фундамент-надземні  напружено-деформованого стану системи "основа-фундамент-надземні напружено-деформованого стану системи "основа-фундамент-надземні  стану системи "основа-фундамент-надземні стану системи "основа-фундамент-надземні  системи "основа-фундамент-надземні системи "основа-фундамент-надземні  "основа-фундамент-надземні "основа-фундамент-надземні конструкції" застосовано числове моделювання із використанням ПК "Ліра-САПР".

AutoCAD SHX Text
Новизна досліджень: виявлено перерозподіл зусиль у фундаментних констуркціях за рахунок застосування числового  досліджень: виявлено перерозподіл зусиль у фундаментних констуркціях за рахунок застосування числового досліджень: виявлено перерозподіл зусиль у фундаментних констуркціях за рахунок застосування числового  виявлено перерозподіл зусиль у фундаментних констуркціях за рахунок застосування числового виявлено перерозподіл зусиль у фундаментних констуркціях за рахунок застосування числового  перерозподіл зусиль у фундаментних констуркціях за рахунок застосування числового перерозподіл зусиль у фундаментних констуркціях за рахунок застосування числового  зусиль у фундаментних констуркціях за рахунок застосування числового зусиль у фундаментних констуркціях за рахунок застосування числового  у фундаментних констуркціях за рахунок застосування числового у фундаментних констуркціях за рахунок застосування числового  фундаментних констуркціях за рахунок застосування числового фундаментних констуркціях за рахунок застосування числового  констуркціях за рахунок застосування числового констуркціях за рахунок застосування числового  за рахунок застосування числового за рахунок застосування числового  рахунок застосування числового рахунок застосування числового  застосування числового застосування числового  числового числового моделювання системи "основа-фундамент-надземні констуркції" із використанням об'ємних скінченних елементів для  системи "основа-фундамент-надземні констуркції" із використанням об'ємних скінченних елементів для системи "основа-фундамент-надземні констуркції" із використанням об'ємних скінченних елементів для  "основа-фундамент-надземні констуркції" із використанням об'ємних скінченних елементів для "основа-фундамент-надземні констуркції" із використанням об'ємних скінченних елементів для  констуркції" із використанням об'ємних скінченних елементів для констуркції" із використанням об'ємних скінченних елементів для  із використанням об'ємних скінченних елементів для із використанням об'ємних скінченних елементів для  використанням об'ємних скінченних елементів для використанням об'ємних скінченних елементів для  об'ємних скінченних елементів для об'ємних скінченних елементів для  скінченних елементів для скінченних елементів для  елементів для елементів для  для для моделювання грунту..
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1. В середньому значення згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з В середньому значення згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з  середньому значення згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з середньому значення згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з  значення згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з значення згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з  згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з  моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з  у плиті висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з у плиті висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з  плиті висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з плиті висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з  висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з висотою 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з  1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з 1000 мм (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з  (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з (Варіант-3) є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з  є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з є більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з  більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з більшими у 1,176 рази в порівняння із варіантом з  у 1,176 рази в порівняння із варіантом з у 1,176 рази в порівняння із варіантом з  1,176 рази в порівняння із варіантом з 1,176 рази в порівняння із варіантом з  в порівняння із варіантом з в порівняння із варіантом з  порівняння із варіантом з порівняння із варіантом з  із варіантом з із варіантом з  варіантом з варіантом з  з з фундаментною плитою висотою 500 мм (Варіант-2). 2. У більшості точок значення згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з У більшості точок значення згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з  більшості точок значення згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з більшості точок значення згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з  точок значення згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з точок значення згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з  значення згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з значення згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з  згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з згинальних моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з  моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з моментів у плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з  у плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з у плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з  плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з плиті висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з  висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з висотою 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з  1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з 1000 мм (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з  (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з (Варіанта-3) є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з  є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з є більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з  більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з більшими у 1,135 рази в порівняння із варіантом з  у 1,135 рази в порівняння із варіантом з у 1,135 рази в порівняння із варіантом з  1,135 рази в порівняння із варіантом з 1,135 рази в порівняння із варіантом з  в порівняння із варіантом з в порівняння із варіантом з  порівняння із варіантом з порівняння із варіантом з  із варіантом з із варіантом з  варіантом з варіантом з  з з фундаментною плитою висотою 500 мм (Варіант-2). 3. Застосування пальового фундаменту (варіант-1) дозволить зменшити осідання: Застосування пальового фундаменту (варіант-1) дозволить зменшити осідання: у 1,27 рази в порівнянні із плитним фундаментом висотою 500 мм (варіант-2); у 1,33 рази в порівнянні із плитним фундаментом висотою 1000 мм (варіант-3).
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